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【平成 26 年度結果からの増減変化(％)】 

全学年生徒 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

そう思う -1  -6  -3  -4  1  -1  0  0  -3  0  2  5  4  2  0  1  1  3  -5  -13  -5  -8  -1  -1  -1  

どちらかと 

いえばそう思う 
-1  4  1  3  -1  1  -9  -3  1  1  -2  -4  -5  -1  3  -2  0  -6  3  6  -2  -3  1  2  -2  

あまり 

そう思わない 
2  3  2  2  1  1  5  2  2  0  0  -1  2  1  -1  2  -1  3  1  7  5  8  1  -1  2  

そう思わない 1  0  1  0  -1  -1  4  1  0  0  -1  0  0  -1  -2  -1  0  0  0  1  1  3  -2  0  1  
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生徒全体 

1そう思う 2どちらかといえばそう思う 

3あまりそう思わない 4そう思わない 

学校評価アンケートへの協力，あり

がとうございました。学年によってあ

る程度の差はありますが，全体的には

「そう思う」，「まあそう思う」という

肯定的な意見の割合が高く，生徒諸君

の多くが堀川高校での学校生活を有意

義に送っていることがうかがえます。  

その中で，「7.講演会」に関しては関

心度が比較的低いように思われます。

校内で実施される講演会は，“ほんもの

に触れる”ことができる貴重な機会で

す。自分の人生や将来の夢，学びたい

学問，今自分に必要なことなどをより

深く考えるために，主体的学習者とし

て事前・事後学習を充実させ，適切に

受けとってほしいと思っています。  

「20.施設設備」，「21.清掃活動」，「22.

教室環境」の学習環境に関する項目で

は，昨年度より満足度が低くなってい

ます。老朽化や消耗化によって生じる

故障や破損は，できる限り早急に改善

したいと考えています。一方で，清掃

活動の取組や施設・備品の活用につい

て再度自己評価してみてください。自

分たちの環境は自分たちで作り出す，

そして他者にも快適に活用してもらう

という姿勢とともに日々の学校生活を

過ごしてほしいと思っています。安全

かつ安心して学ぶことができる学校づ

くりをともに進めていきましょう。  

「14.SHR」，「15.LHR」をはじめ，

文化祭や体育祭などのクラスや学年で

の取組については例年同様，充実度が

高くなっています。人とのつながりを

深め，他者を理解し尊重する姿勢を育

み，そしてさまざまな取組に関する議

論ができる機会です。今後もみなさん

が，場と状況を考えながら，ひとり一

人が目標に向かって，安心して楽しく

学ぶことができるよう，支援していき

たいと考えています。 


